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Στο πλαίσιο του 17ου ICERI: International Conference of Education, Research and Innovation, η 

Eutopique και οι εταίροι της δημοσίευσαν μια εργασία για την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής 

μέσω της μάθησης μεταξύ των γενεών. 

Αυτή η ευρωπαϊκή μελέτη που διεξήχθη ως μέρος του έργου Erasmus+ Green Generations ( 2022-1- 

FR01-KA220-SCH-000085830) αποκαλύπτει μοναδικές προκλήσεις και ευκαιρίες για τη συμπερίληψη 

της εκπαίδευσης για την κλιματική αλλαγή στα σχολεία χρησιμοποιώντας μια προσέγγιση μεταξύ των 

γενεών. Η ποιοτική, ποσοτική και τεκμηριωμένη έρευνα πραγματοποιήθηκε με τη συμμετοχή 34 

εκπαιδευτικών από τη Γαλλία, την Ελλάδα, τη Βουλγαρία, την Κύπρο και τη Ρουμανία και 

προσδιορίζει τις αντιλήψεις, τις προκλήσεις και τις ανάγκες κατάρτισης των εκπαιδευτικών για την 

προώθηση της κλιματικής εκπαίδευσης μέσω της διαγενεακής μάθησης. 

Το έργο, με επικεφαλής μια κοινοπραξία πέντε ευρωπαϊκών οργανισμών, στοχεύει στη δημιουργία 

καινοτόμων διδακτικών πόρων για εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης. Τα αποτελέσματα της μελέτης δείχνουν ότι, αν και η εκπαίδευση για την κλιματική 

αλλαγή θεωρείται ευρέως ως απαραίτητη, παραμένει ελάχιστα ενσωματωμένη στα επίσημα σχολικά 

προγράμματα, εν μέρει λόγω της ακαμψίας των εθνικών εκπαιδευτικών συστημάτων, της έλλειψης 

κατάλληλης κατάρτισης για τους εκπαιδευτικούς και της έλλειψης διαφάνειας. από την πλευρά του 

σχολικού κόσμου προς το τοπικό οικοσύστημα. 

Οι συμμετέχοντες εξέφρασαν έντονο ενδιαφέρον για μια προσέγγιση μεταξύ των γενεών που θα 

συνδέει τους μαθητές με τις προηγούμενες γενιές, ενισχύοντας την κατανόησή τους για τα κλιματικά 

ζητήματα και ενισχύοντας την ευαισθητοποίηση της κοινότητας. Ωστόσο, εξακολουθούν να 

υπάρχουν προκλήσεις, όπως η έλλειψη πρακτικών πόρων και η δυσκολία συμμετοχής εξωτερικών 

ενδιαφερομένων, όπως οι γονείς και τα μέλη της κοινότητας. 

Αυτή η πρωτοβουλία υπογραμμίζει την ανάγκη για ένα συνεργατικό εκπαιδευτικό περιβάλλον για να 

ξεπεραστούν τα πολιτιστικά και θεσμικά εμπόδια. Δημιουργώντας συνεργασίες μεταξύ σχολείων και 

κοινοτήτων, το έργο Green Generations ελπίζει να παρέχει στους εκπαιδευτικούς τα κατάλληλα 

εργαλεία και κατάρτιση, ενθαρρύνοντας έτσι την ενεργό και βιώσιμη συμμετοχή των πολιτών στις 

νεότερες γενιές. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο GreenGenerations και για πρόσβαση σε πόρους, 

επικοινωνήστε με: greengeneration@eutopique.com . 
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